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ВСТУП 

 

     Добре відомо, що в багатьох галузях природознавства визначну роль відіг-

рають коливні процеси, що описуються коливними розв’язками диференціаль-

них рівнянь. У вивчення таких процесів   фундаментальний внесок зроблено   

Н. М. Криловим та М. М. Боголюбовим, які вважаються фундаторами матема-

тичної теорії нелінійних коливань. Спочатку основним предметом досліджень 

були періодичні розв’язки нелінійних систем, які були досить добре вивчені за 

допомогою багатьох різноманітних математичних методів. Починаючи з 60-их 

років минулого століття у зв’язку з практичними задачами природознавства ви-

никла потреба вивчення процесів, чкі «майже точно» повторюються через 

«майже один і той самий проміжок часу». Це обумовило інтерес до вивчення 

майже періодичних та квазіперіодичних розв’язків диференціальних систем [1-

11]. В 1967 році В. В. Немицький запропонував називати «коливними» ре-

крентні рухи динамічних систем, до яких, звичайно, належать періодичні рухи, 

але не тільки вони. Один з сучасних методів відшукання квазіперіодичних 

розв’язків полягає у відшуканні інваріантних торів диференціальних систем, які 

«вкриті» такими розв’язками [8-9]. 

         Ця дипломна робота присвячена вивченню властивостей майже періодич-

них функцій в сенсі Бора (одна з перших відомих робіт з цієї тематики – робота 

[1]), побудові простору таких функцій, а також аналогічних питань щодо 

квазіперіодичних функцій в сенсах Боля та Безиковича (розділ 1). Вивчено їх 

основні властивості та питання зв’язку між ними та тригонометричними ряда-

ми. 

        Розглянуто також квазілінійну та нелінійну майже періодичні системи зви-

чайних диференціальних рівнянь і для них викладено основи теорії Амеріо-

Фавара щодо існування майже періодичних розв’язків (розділ 2). 

        Дипломна робота складається з вступу, двох розділів, поділених на 14 па-

раграфів, висновків та списку використаної літератури. Обсяг роботи складає 

44 сторінки комп’ютерного набору. 
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ВИСНОВКИ 

 

 

1. В роботі розглянуто два типи неперіодичних функцій, якими визначають-

ся коливні розв’язки диференціальних систем: майже-періодичні функції 

в сенсі Бора і квазіперіодичні функції в сенсах Боля та Безиковича. Вив-

чено їх основні властивості. 

 

2. Розглянуто квазілінійну та нелінійну майже-періодичні системи звичай-

них диференціальних рівнянь і для них викладено основи теорії Амеріо-

Фавара щодо існування майже-періодичних розв’язків. 
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